

A bíróság két egyenruhást marasztalt el a makói öngyilkosság miatt Pénzbüntetés a rendőröknek

Nyolcvan-, illetve százezer forintos pénzbüntetéssel sújtották azt a két rendőrt, akiknek a bíróság szerint felróható, hogy tavaly áprilisban a makói kapitányság előállító helyiségében egy nő felakasztotta magát. Az egyik rendőr elmulasztotta elvinni az asszony övét, kollégája pedig nem figyelte azt a monitort, amelyen követhető, mi történik az előállító helyiségben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A negyvenhat esztendős asszony, aki egy Földeákhoz közeli tanyán élt családjával, tavaly áprilisban lett öngyilkos a Makói Rendőrkapitányság épületében, különös körülmények között. Mint akkoriban megírtuk, az egyébként jó módú, viszont hozzátartozói szerint korábban depresz-

zióval kezelt nőt a Széchenyi téri Drogerie Markt üzletben érték tetten, amint illatszereket próbált meg fizetés nélkül elvinni. A boltban zavartan viselkedett, ezért az alkalmazottak kihívták a rendőrséget. A kikerülő járőrök a Makói Rendőrkapitányságra vitték át, megbilincselve, ahol az előállító helyiségben rövid időre magára hagyták – ez idő alatt végzett magával oly módon, hogy az övével felakasztotta magát. Három gyermek és három unoka maradt utána.

A történetek miatt a Makói Rendőrkapitányságon a katonai ügyészség folytatott vizsgálatot, majd a vádemelést követően a megyei bíróság hirdetett ítéletet. Két rendőrt marasztaltak el jogerősen, szolgálat közben elkövetett kötelességszegés bűntette miatt: először is azt, aki az előállító helyiségbe vezette az asszonyt, és noha az

előírások szerint el kellett volna vennie tőle az övét, ezt elmulasztotta. Illetve azt, akinek egyebek mellett a monitort kellett volna figyelnie, amelyen látható volt, mi történik a szobában. Az előbbi százezer, az utóbbit nyolcvanezer forintos pénzbírsággal sújtották.

Ez információink szerint enyhébb büntetést jelent, hiszen a vonatkozó jogszabályok szerint ilyenkor akár szabadságvesztés is kiszabható.

A család – amely elzárkózott a nyilatkozattól – egyébként annak idején kártérítési per indítását is fontolgatta a rendőrség ellen. Azt, hogy végül indítottak-e, nem sikerült kiderítenünk, mert sem a család, sem akkori ügyvédjüket nem tudtuk elérni, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságtól pedig nem kaptunk felvilágosítást.

Pénzhiány késlelteti az építkezést

Adományokra vár a baksi templom



A baksi templom tervrajzát mutatja Baloghné Fotó: Schmidt Andrea

Csupán 5 millió forint áll rendelkezésre a szükséges 60-ból a baksi templom megépítéséhez. A községben két évvel ezelőtt határozták el, hogy a helyi gyülekezetnek templomot építenek. A polgármester reméli: két év múlva már helyben tarthatják a keresztelőket és az egyházi esküvőket.

ezzer forintba kerül – folytatta a beruházás ismertetését a polgármester. Emellett létrehoztak egy szervezetet, amit a napokban jellemeznek be. Ha a Római Katolikus Templomért Alapítvány – melynek elnöke a templomépítést kezdeményező korábbi polgármester, Balogh Lajosné – számlaszámot kap, azt feltüntetik Baksó most megújuló honlapján, remélve, a hívek hozzájárulnak az építés költségéhez.

– A tervek szerint 60 millió forintból épülhetne meg a baksi templom. Tavaly az akkori megyés püspök, Gyulay Endre 20 millió forint támogatást ígért, ebből ötöt már megkaptunk – mondta Búza Zsolt polgármester.

Búza Zsolt beszélt arról is: most úgy tűnik, külföldi magánszemély is a támogatók sorába lép, erről azonban többet még nem árult el.

A baksi templom felépüléséhez összefogásra van szükség, az egyházi és az önkormányzati támogatás mellett a hívek adományai- ra is számítanak.

– Optimisták vagyunk, reméljük, hogy késő nyárra elkészül a kiveteli terv, és egy-két éven belül a helybeli hívek látogathatják már a templomot. Akkor már nem kell másik községbe egyházi esküvőre, keresztelőre menni. Ráadásul turisztikai szempontból is a falu látványosságává válhat a falu szívében álló, új templom.

– A falu központjában álló teleket ajándékba adtuk az egyházmegyének, továbbá a falu költségvetéséből finanszíroztuk a terület régészeti feltárást, ez 610

NYEMCSOK ÉVA

Húzás mellett pótlás

Az egyetem 12. kara a fogorvosoké

Bár a honlap még nem mutatja, de ez év elején a Szegedi Tudományegyetem tizenkettedik egységként megszületett a fogorvos-tudományi kar. A fogorvosképzésnek az általános orvostudományi karból történő kiválasztása növeli az egyetemi oktatás színvonalát, erősíti a tudományos munkát, javítja a betegellátást.

A Szegedi Tudományegyetem (SZTE) tizenkettedik karaként önállóvá vált az eddig az általános orvostudományi kar (ÁOK) keretein belüli fogorvosképzés – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Rácz Béla, a szegedi egyetem stratégiai rektorhelyettese. A lépés háttérében a fogorvostudomány utóbbi három évtizedben bekövetkezett forradalmi fejlődése áll – magyarázta Benedek György, az ÁOK dékánja. A fogorvoslás már régen nemcsak húzás és tömés, hanem például fogszabályozás, fogbeültetés is.

43 külföldi hallgató képzéséhez. A gyógyító munkát a járóbeteg-ellátás jellemzi. Az önállóodás anyagi többlettel nem járhat, de az ÁOK-ról a gazdasági leválás még időt igényel.

– Önálló munkára, vagyis a beteg teljes körű ellátására kész a fogorvos a diploma kézhez vétele után – hangsúlyozta Nagy Katalin. – De a fogorvosképzés a beteg-ellátás szervezésében és finanszírozásában is különbözik az általános orvostudománytól – folytatta a karaléktörvény indoklását a megbízott dékán. A műszer-, eszköz-, anyagigényes gyakorlatvezető képzésre 2004 óta öt fogászati alapszakképzés építhető.

A képzés fejlesztését indokolja, hogy míg nálunk egy fogorvosra 2500-8000 lakos jut, addig az uniós átlag ezer-kétezer fő. A szegedi fogorvos-tudományi kar épülete azonban már most sem felel meg az igényeknek – rögzítette Mikó Tivadar. Az SZTE orvos- és gyógyszerészségtudományi centrumelnöke bejelentette: a biopoliszterv valóra válásával a fogorvos-tudományi kar is méltó elhelyezést kap.

Rangos képzőhelynek számít a szegedi „fogorvosgyár”. A közel múltban akadt olyan időszak, mikor a szegedi iskolából került ki hazánk mind a négy fogorvosképző helyének vezetője. Jelenleg 130 oktató és dolgozó járul hozzá az öt évfolyamon 184 (közte

Ú. I.

FOGORVOSI ISKOLÁK

A szakosított fogorvosképzés 1960-ban indult Szegeden. Budapest után a második hazai képzőhelyet két évtizeden át Tóth Károly professzor igazgatta. Az uniós DentEd-programba való önkéntes bekapcsolódás, illetve a Fazekas András professzor irányításával végzett munka eredményeként 2001-től Szeged fogorvos-tudományi szakképzéssel büszkélkedhetett. EU-taggyá válással a fogorvosként dolgozni csak egyetemi fogorvos doktori diplomával lehet.

LIDL OLCSÓBB! január 18. csütörtöktől

Hétfélig húsakció! 01.18-01.21 között

Heti borajánlatunk 01.18-01.20 között

- Disznótörős csomag** • 700g, 856/kg **25% 599**
- Chilei Pedro Jimenez** • Száraz, minőségi fehérbor • 0,75l 666/l **499**
- Allini Cerasuolo rosé** • Montepulciano d'Abruzzo • Minőségi, száraz rosé • 0,75l, 599/l **449**
- Narancs** **125 Ft/kg** **2kg csomag=249 Ft MVM=1 karton**
- Kigyóborka** db **119 99** **-16%** **MVM=1 karton**
- Fehérszőlő** kg **555 444** **-20%** **MVM=1 karton**
- Vöröshagyma** 5kg csomag **599 444** **-25%** **MVM=1 karton**
- Német camembert** • Lágy sajt, nemespenészes élelt • Kétféle • 125g, 1032/kg **129** **-23%**
- Friss étkezési tojás** • Méret: S/M • 30db, 18/db **529** **-18%** **MVM=3 tálca**
- Dobozos világos sör** • Alkoholtartalom: 4.2% • 24db/karton • 0,5l, 91/db, 182/l* • 2180 Ft/karton* **91 Ft/db** **CSAK 91 Ft/db**
- Naturis natúr joghurt** • Zsírtartalom: 1,5%/0,1% • 500g, 198/kg **99** **-31%**
- Dulano nyenc szeletek** • Sejtéppárizsi/baromifortadella • 200g, 745/kg **149** **-16%**
- Mosogatószer utántöltő** • Balsam/citrus, 500ml, 318/l **159**
- Energiafogyasztás és költség** **1999** /db

Kedvező LIDL ár!

www.lidl.hu
Lidl Magyarország Kereskedelmi Bt. 1027 Budapest, Tölgyfa u. 1-3. (székhely), tel.: (1) 346-6510

Érvényes: 01.18-tól 01.24-ig vagy a készlet erejéig!
Szeged Makkosházi krt., Szabadkai út., Makó Szegedi út., Csongrád Fő u., Hódmezővásárhely Hódú. u., Szentes Ipartelepi út
MVM = maximálisan vásárolható mennyiség. Az akciós termék esetében előfordulhat, hogy a gondosan tervezett készlet ellenére már az első akciós napon elfogy a készletből. Kérjük megértését. Nyomatási hibáért, beleértve az árral kapcsolatos tévedéseket is, nem vállalunk felelősséget. Áraink tartalmazzák az áfát és forintban értendőek.